



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1034

08.01.2023 (134)

Enciklopédia - Michael Kühnen

10 - AUTARKY

Az önellátás a nyersanyagok és az élelmiszerek terén való önellátást, valamint a népesség, a technológia és a tudomány terén a népesség megőrzéséhez és faji fejlődéséhez szükséges megfelelő alapot jelenti.

Az autarkia tehát az államok, nemzetek vagy birodalmak szuverenitásának előfeltétele. Megvalósításához elegendő élettérre van szükség.

A nagyhatalmak versengő imperializmusának, a kapitalizmus kizsákmányoló érdekrabszolgaságának, a cionizmus és a szabadkőművesség világhatalmi törekvéseinek (lásd: Világhatalom) és más dogmatikus-ideológiai kényszerítő rendszereknek (lásd: Dogmatizmus) a mai mínuszos világában már csak néhány szuverén állam maradt. Németország 1944/56-ban veszítette el szuverenitását.

Ezzel szemben a nemzetiszocializmus antiimperialista szabadságmozgalomnak tekinti magát, amely az árja faj (lásd árja) és népei szabadságáért akar és fog küzdeni, és vissza is adja azt. Ehhez a nemzetiszocialista világmozgalomnak olyan politikája szükséges, amely az árja életteret úgy szervezi meg, hogy a fehér népek a kapitalista világ gazdaságtól függetlenül és minden fajidegen befolyástól - legyen az szellemi, politikai, gazdasági, katonai vagy kulturális - mentesen élhessenek és fejlődhessenek, azaz önellátóvá váljanak.

Ezért az Új Front a németek völkisch életének minden szintjén olyan politikát támogat, amely lehetővé teszi a nagyobb autarkiót, de tudatában marad annak, hogy a német nép teljes autarkiója ősi települési területén nem lehetséges - ez a felismerés már a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 3. pontjában is a megfelelő életteret követelte.



Az Új Front az autarkia célját a Negyedik Birodalom megteremtésével akarja elérni - mint autark nagyobb rendet.

11 - ÉPÍTÉS

A parasztság a munkásosztály legtisztább és legeredetibb formája - vagyis annak az életszemléletnek, amelyet a nemzetiszocializmus a nép minden tagjától megkövetel, és amely mindenkitől elvárja, hogy a maga helyén minden képességét és tehetségét felhasználva munkát végezzen népe fájának megőrzéséért és fejlődéséért.

Nem csak közvetve, mint egy nemzeti közösség minden más rétege, hanem egészen közvetlenül a paraszt teszi ezt, aki munkájával táplálja népét, és ezzel megteremti minden völkisch élet előfeltételét.

Ezért a nemzetiszocializmus a parasztságban látja világ- és életszemléletének, politikai programjának és a jövőendő nemzetiszocialista népi államnak (lásd állam) fontos alapját.

Az új, a Negyedik Birodalomra és a megfelelő életterekre való törekvés nem utolsósorban az élelmiszer-önellátást szolgálja, amelynek lehetővé kell tennie, hogy a parasztság saját erejéből táplálja a népet. Az élelmiszer-önellátás része egy nemzet és gazdaságának vágyott szabadságának.

Annak érdekében, hogy a német parasztság belső feladatát is teljesíteni tudja, a külső önellátásra való törekvés mellé a nemzeti szükségletekhez igazodó belső földreformra való törekvés is társul. Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 17. agrárpolitikai pontjában mindenekelőtt olyan földreformot követel, amely az egészséges parasztságot mint a fájának és természetének megfelelően élő nemzeti közösség alapját életképesnek tartja.

12 - BIOLÓGIAI HUMANIZMUS

A biológiai humanizmus az a tudományos ismeretelmélet, amelyre a nemzetiszocializmus épül. Az ember biológiai valóságából indul ki, az ember környezetében. A biológiai humanizmus az embert a következőképpen határozza meg:

Az ember egy önfelelős természetes lény, akinek biológiai hajlama van a kultúra megteremtésére, és csak közösségi lényként életképes.

Az embert természetes lényként elismerni azt jelenti, hogy a biológiai gondolkodást, a küzdelem és a kiválasztódás, az öröklődés és a differenciálódás természeti törvényeit rá és élő környezetére is alkalmazni kell. Mint minden természeti lény, az ember is alá van vetve a természet törvényeinek. Ezekről

eltérően azonban képes átmenetileg figyelmen kívül hagyni azokat, és a természettel ellentétesen gondolkodva, érezve és cselekedve velük szemben élni.

Ezért önmaga felelős, maga dönti el, hogy biológiai természetével és annak élettörvényeivel összhangban vagy azokkal ellentétben él. De mindenesetre végső soron tőlük függ. A természet törvényeivel, mint az emberi közösség alapjával ellentétes élet e közösség hanyatlását indítja el, és végső soron annak halálához vezet.

Az emberi képesség, hogy kultúrát teremtsen, a legkevésbé sem változtat ezen: A kultúra nem szabadítja meg az embert biológiai természetétől. Maga is a biológiai hajlam eredménye. Az emberi intelligencia és a szabad akarat mint a kultúra megteremtésének előfeltétele nem természetfeletti adományok, hanem a természet eszközei az emberi faj túléléseért folytatott küzdelemben.

Végül is az ember csak közösségi lényként életképes. Egyedül a közösség teszi az embert emberré, és így teszi értékessé és értelmessé az életét.

Ebből a meghatározásból következik a fajjal és a természettel összhangban lévő magas kultúra célja, amely nem akar sem pusztán "vissza a természethez", sem a kulturális életmód életellenes irányokba való elfajulását. Ebből következik a nemzetiszocialista gondolkodás és ismeretszerzés módszertana is. Ha egy bizonyos kérdés felmerül, a nemzetiszocialistának először is fel kell tennie magának a kérdést:

Ez olyan állapot, amely az ember biológiai természetéhez tartozik, vagy kulturális jelenség? Ha az ember biológiai természetéhez tartozó problémáról van szó, akkor meg kell vizsgálni, hogy milyen körülmények között alakult ki ez a tulajdonság, és milyen biológiai értelme volt eredetileg, vagy pedig a kulturális mínuszszелеkció biológiai jelenségéről van szó. A nemzetiszocializmus csak úgy tud reagálni az ember biológiai természetében rejlő problémákra és körülményekre, hogy ezek a hajlamok kibontakoztathassák eredeti biológiai értelmüket. Sőt, eugenikai intézkedésekkel (lásd faji higiénia) védi a rábizott emberi közösségek örökítőanyagát.

A nemzetiszocializmus az ember kulturális fejlődéséből adódó problémákra úgy válaszol, hogy az embereket a fejlődést elősegítő és összességében a természettel harmóniában élő életmódra neveli, és kíméletlenül harcol minden olyan jelenség ellen, amely a faj fennmaradását és fejlődését veszélyezteti, azaz életellenes.

Az olyan tényekkel kapcsolatban is lehet semleges, amelyeknek sem pozitív, sem negatív hatása nincs.

Az ember kettős természetének megfelelően, mint természetes lénynek, aki biológiai hajlamot mutat a kultúra létrehozására, a biológiai humanizmus megkülönbözteti a természetes és a kulturális közösségeket az emberi faj életében. A legfontosabbak a következők:

A család, a nép és a faj mint természetes közösségek.

Männerbund, párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt), nemzet és birodalom mint kulturális közösségek.

A biológiai humanizmus e felismeréseiből ered a nemzetiszocializmus célja egy olyan Új Rend megteremtése, amelyben minden kulturális tevékenység betölti biológiai célját, azaz lehetővé teszi és elősegíti az adott természeti közösségek és így az emberi faj egészének túlélését és magasabb rendű fejlődését (a fajok megőrzését és fejlődését).

Ez aztán az egyes emberekkel szemben támasztott követelményekhez, biológiai szükségszerűséghez vezet:

Cselekedjétek úgy, hogy tetteitek ne veszélyeztessék, hanem elősegítsék annak a fajnak a megőrzését és fejlődését, amelyhez születésetek révén sorsszerűen tartoztok!

Ebből a biológiai imperatívusból fejlődik ki az értékidealizmus etikája, a nemzetiszocializmus mint életszemlélet. Ez az etika szervesen épül a biológiai humanizmus tudományos eredményeire. Együtt alkotják a nemzetiszocialista világ - és életszemléletet.

13 - FÖLDREFORM

A nemzetiszocializmus a munka etikai alapjára épül, és célja egy szocialista népi közösség létrehozása (lásd: munkásság, etika, szocializmus).

A parasztságot is meg kell erősíteni, és ki kell fejleszteni benne az akaratot, hogy elfoglalja és betöltse a paraszt természetes helyét és feladatait a nemzeti közösségben. Ezt a célt szolgálják a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 17. pontjában szereplő agrárpolitikai követelések. A programnak ez a pontja a föld magántulajdonának problémáját is tisztázza általában.

A földnek végső soron az egész népközösség tulajdonát kell képeznie, és soha nem szolgálhatja az egyének munka és erőfeszítés nélküli meggazdagodását. Ennek megakadályozására az NSDAP követeli a fizetés nélküli kisajátítás törvényes feltételeinek megteremtését, amelynek segítségével a népközösség viszonyai saját életterét, saját ételmezési és életalapját. Ez a kisajátítás főszabály szerint mindazokat fogja érinteni, akik anélkül, hogy maguk dolgoznának, a földön és a földért, jövedelemhez jutnak a földből. A szocialista népközösségben etikailag csak azok számára indokolt a tulajdon és a föld magántulajdona, akik saját kemény munkájukkal biztosítják a nép ételmezését - éppen a parasztok

számára.

A vidéki földtulajdon megmarad, és azt a nemzeti közösség nemcsak elfogadja, hanem teljes szívvel megerősíti és támogatja. Örökölhető is, hogy a parasztságot szorosabban a Scholle-hoz kössék és a paraszti életmódot megőrizték.

Az egészséges parasztság garantálását és előmozdítását azonban egy átfogó, a nemzeti igényekhez igazodó földreform előzi meg. Ez mindazokat érinti, akiknek a földbirtoka túl nagy ahhoz, hogy saját erejükből megművelhessék, ami ahhoz vezet, hogy az ilyen birtokok egy részével visszaélnék azáltal, hogy bérbe adják azokat a munka és erőfeszítés nélküli jövedelem megszerzése céljából. És érinti azokat is, akik egyáltalán nem élnek és dolgoznak a földön. Ezt a földet kisajátítják és szétosztják a munkára hajlandó új gazdáknak és azoknak, akiknek a földbirtoka nem elegendő a megélhetéshez.

Összefoglalva, az NSDAP agrárpolitikai programja a következő: egészséges parasztság megteremtése nagyvonalú földreformmal, a munka és a fáradság nélküli jövedelem visszaszorítása a földön is és a földtulajdon révén, a paraszti magántulajdon megőrzése és előmozdítása a nemzeti szükségleteknek megfelelő földterületek birtoklásában.

A nemzeti szükségletek közé tartozik a nemzeti közösség lehető legnagyobb mértékű önellátása is (lásd autarkia).

Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

12.

A riporter nőnek nagyon szexi hangja volt. Amikor végre találkoztam vele, örömmel láttam, hogy a többi része sem rossz.

Hozott magával egy fényképezőt. Külön szobát béreltek a szállodában, mert szerettek volna egy szép "náci" háttérrel a fotózáshoz. Az interjú után hárman mentünk a "fotózó" szobába.

Amikor kinyitottuk az ajtót, a szoba közepén több ágyat találtunk egymáshoz tolva.

Hozzá fordultam, és egyenes arccal megkérdeztem: "Milyen képeket fogunk itt készíteni?"

...Sok évvel később egy francia fotóriporter nő kibérelt egy termet, hogy "fotózzon" velem. A szállodaigazgató valóban megkérdezte tőle, hogy "miféle képekről" van szó, és elmagyarázta, hogy egy korábbi vendég "pajzán képek" készítésére használta a termet.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht abgerückt, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich geliebte Väter und Kameraden, denen Schicksal ein Kampf um die Erhaltung unserer weißen Väter. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villen sind - gegen alle weißen Väter (?) - in England, Skandinavien und Frankreich, Schweden und Rumänien.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Waldlager oder im Straßenzug, ob auf Propagandaplakaten, handlich oder auf einem Schicksalstafel unter Art. 1 der Nationalsozialisten ist unser Pflicht!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztéjeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (182) Founded 1978 April 26, 2022 (13)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!